UNIVERSITATEA „ŞTEFAN CEL MARE” SUCEAVA

FACULTATEA DE INGINERIE MECANICĂ, MECATRONICĂ ŞI MANAGEMENT
CRITERII PRIVIND ACORDAREA BURSELOR ŞI A ALTOR FORME DE SPRIJIN MATERIAL PENTRU STUDENŢII DE LA CURSURILE DE ZI

pentru anul universitar 2008/2009
CONSIDERAŢII GENERALE

Consiliului Facultăţii de Inginerie Mecanică, Mecatronică şi Management, întrunit în şedinţă  în ziua de 19.09.2008, a stabilit criteriile privind acordarea burselor şi a altor forme de sprijin material pentru studenţii de la cursurile de zi. La stabilirea acestor criterii s-a avut în vedere aprecierea activităţii profesionale a studenţilor precum şi starea materială a acestora.
CAPITOLUL I. 

CADRU GENERAL
Studenţii de la cursurile de zi  pot primi următoarele categorii de burse:


- burse excep(ionale;




- burse de merit;

- burse de studiu;


- burse de ajutor social;


- burse de ajutor social ocazional;

1. Bursele excepţionale, de merit şi bursele de studiu se acordă studenţilor din învăţământul de stat, cursuri de zi, în funcţie de rezultatele obţinute la învăţătură.


Bursele de ajutor social se acordă, la cerere, în funcţie şi de situaţia materială a părinţilor sau a susţinătorilor legali.


2. Studenţii care urmează concomitent două specializări în instituţii de învăţământ superior de stat pot beneficia de burse de la bugetul de stat numai de la una dintre instituţii (cea PRINCIPALĂ - unde există diploma de bacalaureat în original), cu condiţia ca numărul total al semestrelor în care beneficiază de bursă să nu depăşească numărul semestrelor de studiu prevăzut ca durată de şcolarizare la specializarea de la care urmează să beneficieze de bursă. Aceeaşi prevedere se aplică şi pentru studenţii reînmatriculaţi.

3. Nu pot constitui criterii de acordare a burselor vârsta, sexul, religia, rasa, apartenenţa politică a candidatului, sau a familiei acestuia, apartenenţa la organizaţii legal constituite ori cu activitate conform legislaţiei române, numărul de ani petrecuţi în alte instituţii de învăţământ, studiile efectuate în străinătate, precum şi accesul la burse din alte surse.


4. Bursele excepţionale, de merit, de studiu şi de ajutor social se atribuie studenţilor pe durata anului universitar (cursuri, sesiuni de examene, activităţi practice, examene de licenţă sau absolvire), în conformitate cu planul de învăţământ, cu excepţia vacanţelor. Dacă studenţii bursieri sunt orfani de ambii părinţi, dacă provin din case de copii sau din plasament familial ori au fost bolnavi de TBC şi se află în evidenţa dispensarelor medicale, suferă de diabet, boli maligne, sindromuri de malabsorbţie grave, insuficienţe renale cronice, astm bronşic, epilepsie, cardiopatii congenitale, hepatită cronică, glaucom, miopie gravă, boli imunologice, sunt infestaţi cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, spondilită anchilozantă sau reumatism articular acut, bursele se atribuie şi pe durata vacanţelor (nerevizuibile).

CAPITOLULII. 

CRITERII DE ACORDARE A BURSELOR


La sfârşitul anului universitar, bursele se acordă studenţilor care au obţinut numărul total de credite (respectiv, 60), sunt integralişti după sesiunea de restanţe din toamnă şi au realizat minim 3/4 din numărul maxim de puncte valorice (rezultat din disciplinele obligatorii).
Studenţii admişi în anul I beneficiază în semestrul I de bursă de studiu dacă media de admitere este  minim 7,50 (începând cu semestrul al II-lea, criteriile de acordare a burselor vor fi cele generale). 

Fondul total de burse pe facultate se împarte pe specializări, funcţie de numărul de studenţi de la învăţământul de zi, fără taxă. De asemenea, se rezervă un fond pentru bursele sociale şi, eventual, pentru bursele ocazionale. 


Pentru acordarea burselor, se pleac( de la un număr de puncte valorice de referinţă, de 3/4 din numărul de puncte valorice maxim si de la o sum( de bani, numit( de baz(, B – funcţie de fondul de burse alocat - care acoper(, conform legii, cheltuielile de mas( (i cazare. Baza B poate varia în plus sau în minus în funcţie de fondul alocat fiecărei specializări în parte.


Av(nd (n vedere fondul limitat de bani, acordarea burselor (ncepe de la numărul maxim de puncte valorice (i se termin( c(nd se epuizeaz( suma. 

Numărul minim de puncte valorice necesar pentru obţinerea bursei de studiu este de 3/4 din numărul maxim de puncte valorice (3/4(600 = 450). (n cazul (n care mai r(m(n bani, ace(tia vor fi folosi(i pentru situaţii speciale de acordare a burselor de studiu şi/sau cre(terea burselor sociale (i/sau a bonifica(iilor. 

În situaţii speciale, când fondul de burse o permite, se pot acorda burse studenţilor integralişti la data de 1 octombrie 2008 care au mai puţin de 3/4 din numărul maxim de puncte valorice (450).


Tot în situaţii speciale, când fondul de burse o permite, se pot acorda burse studenţilor integralişti la data de 1 octombrie 2008, care au avut maxim 2 reexaminări (în acest caz aplicându-se o penalizare de 15% pentru fiecare reexaminare) şi au obţinut minim 500 de puncte la sfârşitul anului universitar.

Formula de calcul a bursei brute este urm(toarea:

1.  PENTRU ANUL I, semestrul I:



x 0,75, unde:

media - este media de admitere 

2.  PENTRU ANII II - V:



, unde:

n.p.v. - este numărul de punte valorice obţinute la sfârşitul anului universitar (din 

 
disciplinele obligatorii)

n.p.v. max - este numărul de puncte valorice maxim  (600)

La aceast( sum( se adaug( Bonifica(ia, dup( cum urmeaz(:




35% din B  pentru bursa excep(ional(;



20% din B pentru bursa de merit;

· Se acord(  bursĂ excepŢionalĂ studen(ilor care la sf(r(itul anului de studiu au ob(inut numărul maxim de puncte valorice (respectiv, 600 de puncte).
· Se acord( bursĂ de merit studen(ilor din anii II-V care au ob(inut la sf(r(itul anului/semestrului I un număr de puncte ce reprezintă 95% din n.p.v.max (respectiv, 570 de puncte/285 de puncte)
BURSA DE AJUTOR SOCIAL - se acordă, la cerere, în limita fondurilor alocate, în funcţie de veniturile nete medii lunare ce revin pe membru de familie următoarelor categorii de studenţi integralişti* (care nu îndeplinesc condiţiile de obţinere a bursei de studiu):

 
- a) studenţilor a căror venit lunar net mediu pe membru de familie pe ultimele 3 luni este mai mic sau egal cu salariul  minim brut pe ţară;


- b) *studenţilor orfani de ambii părinţi, celor proveniţi din casele de copii sau din plasament familial care nu realizează venituri – în acest caz, studenţii menţionaţi trebuie să îndeplinească condiţiile minime de promovare a anului de studiu (40 de credite)

- c) studenţilor cu certificat care atestă calitatea lor ori a unuia din părinţi de "Luptător pentru Victoria Revoluţiei Române din Decembrie 1989" sau de "Erou-martir", cu una din menţiunile: rănit, reţinut, rănit şi reţinut, remarcat prin fapte deosebite; 


- d) studenţilor bolnavi TBC, celor care suferă de diabet, boli maligne, sindromuri de malabsorbţie grave, insuficienţă renală cronică, astm bronşic, epilepsie, cardiopatii congenitale, hepatită cronică, glaucom, miopie gravă, boli imunologice, cei infectaţi cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, spondilită anchilozantă sau reumatism articular, alte boli cronice ce pot fi luate în considerare de Senatele universitare.


Consiliul Facultăţii va stabili criterii specifice şi coeficienţi de importanţă pentru ierarhizarea studenţilor care solicită bursă de ajutor social.

Dacă suma alocată o permite, cuantumul bursei de ajutor social pentru studenţii orfani de ambii părinţi, proveniţi de la casele de copii sau din plasament familial - va fi cuantumul bursei de ajutor social indexată cu o Bonificaţie stabilită după analizarea cererilor de bursă.
NOT(:



Bursele, de regul(, sunt anuale (i se revizuiesc dup( sesiunea de iarn( conform regulilor prezentate mai jos.


Studenţii care nu au beneficiat de burs( (n semestrul I, o pot ob(ine dac( promoveaz( integral sesiunea din iarn( (i ob(in rezultate suficient de bune pentru a devansa pe cei care au avut bursă ((n func(ie de numărul de puncte valorice ob(inute (n aceea(i sesiune – minim 225 de puncte). 

ALTE FORME DE AJUTOR PENTRU STUDENŢI


BURSA DE AJUTOR SOCIAL OCAZIONALĂ PENTRU ÎMBRĂCĂMINTE - se poate acorda, la cerere, în limita fondului alocat, în cuantumul unei burse de ajutor social, de două ori în decursul unui an universitar, în limita fondurilor repartizate pentru burse. Pot beneficia de bursă de ajutor social ocazională studenţii orfani de ambii părinţi, proveniţi din casele de copii sau din plasament familial, studenţii a căror familie realizează venituri pe membru de familie până la 75% din salariul minim brut pe ţară, stabilit la începutul lunii în care studentul a solicitat bursa.


BURSA DE AJUTOR SOCIAL OCAZIONALĂ DE MATERNITATE - se poate acorda studentei sau studentului a cărui soţie nu realizează alte venituri decât bursele, o bursă pentru naştere şi lăuzie şi o bursă pentru procurarea lenjeriei copilului nou-născut.


BURSA DE AJUTOR SOCIAL OCAZIONAL ÎN CAZ DE DECES - se poate acorda pentru decesul unui membru al familiei studentului (ei) (soţ, soţie, copil) sau în caz de deces al studentului (ei) necăsătorit (ă) sau căsătorit (ă), cu soţie/soţ care nu realizează venituri.

CAPITOLUL III. 
Revizuirea burselor 

Regula nr. 1
((i p(streaz( bursa de studiu studen(ii care au promovat minim 66% din formele de verificare obligatorii din sesiunea de iarnă, care nu au fost devansaţi de integralişti (nu mai mult de 1 examen din cele 33% restanţe) şi au obţinut minim 200 de puncte valorice din disciplinele promovate. (La bursele de studiu, pentru fiecare restanţă se aplică o penalizare de 15%) 

Nu beneficiază de burse studenţii care după sesiunea de iarnă au avut 3 restanţe.
Regula nr. 2
Pot beneficia de bursă de ajutor social  în semestrul al II-lea:

· studenţii care au beneficiat de bursă de ajutor social sau de studiu în semestrul I al anului respectiv, care după sesiunea de iarnă au maxim 2 restanţe (posibil 2 examene), au obţinut mai puţin de 200 de puncte din disciplinele promovate şi se încadrează în una din condiţiile (a) – (d) de acordare a burselor de ajutor social
· studenţii care nu au beneficiat de bursă în semestrul I, sunt integralişti, au obţinut mai puţin de 225 de puncte şi se încadrează în una din condiţiile (a) – (d) de acordare a burselor de ajutor social
Regula nr. 3

Valoarea bursei se recalculeaz( (n func(ie de numărul de puncte valorice obţinut în sesiunea de 
iarnă şi apoi se aplic( bonifica(iile corespunz(toare.

Regula nr. 4

Dup( sesiunea de iarnă se pot acorda bonifica(ii doar celor ce au promovat integral sesiunea (i au 

            ob(inut rezultate corespunz(toare.
Regula nr. 5

(n sesiunea de iarn( nu se pot ob(ine noi  burse excep(ionale. Cei care promoveaz( integral cu 10, 

            dar care nu au avut burs( excep(ional( (n primul semestru, ob(in burs( de merit.

Regula nr. 6
(n cazul (n care r(m(n bani (n urma revizuirii burselor,  ace(tia se redistribuie pentru burse sociale (i/sau bonifica(ii. 

Numărul minim de puncte valorice necesar pentru obţinerea bursei de studiu în semestrul al II-lea este de 3/4 din numărul maxim de puncte valorice aferente semestrului I (3/4(300 = 225). (n cazul (n care mai r(m(n bani, ace(tia vor fi folosi(i pentru situaţii speciale de acordare a burselor de studiu şi/sau cre(terea burselor sociale (i/sau a bonifica(iilor.

CAPITOLUL IV 

CRITERII PRIVIND ACORDAREA BURSELOR PENTRU STUDENŢII DE LA ÎNVĂŢĂMÂNTUL POSTUNIVERSITAR - MASTERAT, CURSURI DE ZI

 1. CONSIDERAŢII GENERALE

 a. Studenţii de la învăţământul postuniversitar, cursuri de zi  pot primi burse de studiu, prin concurs.


 b. Nu pot constitui criterii de acordare a burselor vârsta, sexul, religia, rasa, apartenenţa politică a candidatului, sau a familiei acestuia, apartenenţa la organizaţii legal constituite ori cu activitate conform legislaţiei române, număr de ani petrecuţi în alte instituţii de învăţământ, studiile efectuate în străinătate, precum şi accesul la burse din alte surse.

c. Fondul total de burse pe facultate se împarte pe specializări, funcţie de numărul de studenţi de la învăţământul de zi, fără taxă. 
2.  CRITERII DE ACORDARE A BURSELOR


a.  Comisia de acordare a burselor va stabili numărul şi cuantumul burselor de studiu, funcţie de fondul de burse alocat fiecărei specializări.


b. Acordarea bursei de studiu în sem I, anul I se face prin concurs, pe baza mediei de admitere. 
c. Pentru semestrul al II-lea, respectiv anul II de studiu la masterat, bursele se acordă, prin concurs, studenţilor integralişti, în funcţie de media obţinută la finele sem. I, respectiv la finele anului I de studiu  şi în funcţie de fondul de burse alocat fiecărei specializări în parte. 
NOTĂ:  Consiliul Facultăţii de Inginerie Mecanică, MECATRONICĂ ŞI MANAGEMENT îşi rezervă dreptul de a modifica acest regulament în cazuri deosebite. Eventualele amendamente vor fi discutate de Comisia de Burse, care se va ocupa şi de punerea în aplicare a acestui regulament de burse.

Comisia de Burse este formată din:

· Prof.dr.ing. Ioan MIHAI– decan

· Prof.dr.ing. Dumitru AMARANDEI – prodecan

· Prof.dr.ing. Ilie MUSCĂ – secretar ştiinţific

· Prof..dr.ing. Lucian SEVERIN – şef catedră

· Prof.dr.ing. Marilena GLOVNEA – şef catedră

-    Ing. Mariana ENE - secretar şef facultate

-    BOICIUC Maria Raluca – studentă, anul V, U.I.P. 








         DECAN,






      Prof.univ.dr.ing. Ioan MIHAI
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