LISTA LUCRĂRILOR CADRELOR DIDACTICE DIN FACULTATEA DE STIINTE ECONOMOCE SI ADMINISTRATIE PUBLICA CARE SUSTIN ORE LA SPECIALIZAREA INGINERIE ECONOMICĂ ÎN DOMENIUL MECANIC

10 Teza de doctorat:

T1. Alunica V. Morariu, „Orientări strategice privind managementul resurselor umane din instituţiile de administraţie publică locală în contextul aderării României la Uniunea Europeană”, Universitatea „Al. I. Cuza” Iaşi, Facultatea de Economie şi Administrarea Afacerilor, Catedra de Management-Marketing, (2008), 240 p. Domeniul: Ştiinţe economice. Rezumat în engleză (36 p). Coord. Şt. Prof. univ. dr. Anton Rotaru.

20 Cărţi publicate în edituri recunoscute (Ca1, Ca2 etc.), capitole publicate în volume colective, sisteme de cercetare funcţionale etc. (D1, D2 etc.), după caz, prin care se aduc contribuţii la dezvoltarea activităţilor didactice de învăţământ superior şi/ sau de cercetare-dezvoltare în raport cu natura criteriului de evaluare CD2:

Ca1. Alunica V. Morariu, Tendinţe europene în managementul funcţiei publice, ISBN 978-973-108-149-6, Ed. Art Press, Timişoara, 2008 (202 p.).
Ca2. Alunica V. Morariu, Managementul resurselor umane în administraţia publică, ISBN 978-973-8900-57-8, Ed. Tipo Moldova, Iaşi, 2007 (272 p.).
30 Cărţi de specialitate publicate în edituri recunoscute
Cb1. Bostan Ionel, Alunica V. Morariu, Costea Ioana, Drept financiar public, Ed. Dacia Cluj Napoca, 2006, ISBN: 973-35-2087-X (488 p.).

Cb2. Bostan Ionel, Alunica V. Morariu, Costea Ioana, Drept bugetar, Ed. Didactică şi Pedagogică, Bucureşti, 2005, ISBN: 973-30-1036-7 (274 p.).

Ri.I. Studii/ articole/ comunicări ştiinţifice - apărute în publicatii din străinătate:
Ri.I.1. Alunica Morariu, Bostan Ionel, Maximiser le salaire minimum, Revue CONVERGENCE - Les nouvelles tendances en Europe, ISSN: 1961-4535, 17 nov. 2008, Édité par Le Centre Roumain de Strasbourg, 39 rue de la Carpe Haute, 67000, Strasbourg - France, redactia@centre-roumain.fr, 0033-388317298, p. 17-18, http://www.centre-roumain.fr/uploads/numere_convergente/Convergente%7CConvergence_nr_2.pdf, http://www.centre-roumain.fr/ index. php? page=

Ri.I.2. Alunica Morariu, Carmen Năstase Strategic Issues in Human Resource Management in  Public Administration to Join the  European Union, in Economic Orientations in European Integration Process, Aurel V. BURCIU ● Valeriy K. EVDOKIMENKO (Coordinated by), "Zoloti Lytavry" Publishing House, Ukraine, Holovna 237, Chernivtsi, cp - 58015, ISBN: 978-966-407-040-6 - mai 2008.

Ri.I.3. Gabriela Prelipcean, Alunica Morariu, Carmen Chasovschi The Strategy of Modernisation for the Public Administration of Suceava County and the Impact over Human Resources, in Economic  Orientations  in European Integration Process, Aurel V. BURCIU ● Valeriy K. EVDOKIMENKO (Coordinated by), "Zoloti Lytavry" Publishing House, Ukraine, Holovna 237, Chernivtsi, cp - 58015, ISBN: 978-966-407-040-6  - mai 2008.

Ri.I.4. Elena Hlaciuc, Elena Iftime, Alunica Morariu,  Some aspects of coordinations in the Romanian public sector gestion, Economics: Concepts and experiences, New York Academics, USA, 21 noiembrie 2007 (III), ISBN: 1-888067-23-3, Edited by Professor Gale J. Bellas, Ph. D., IRTSO/ NY 11377, pp. 74-77.
Ri.I.5. Alunica Morariu, Gabriela Prelipceanu, New challenges concerning the modernization of public administration, Economics: Concepts and experiences, New York Academics, USA, 21 noiembrie  2007  (III), ISBN: 1-888067-23-3, Edited by  Professor Gale J. Bellas, Ph. D., IRTSO/ NY 11377, pp. 104-106.

Ri.I.8. Ionel Bostan, Alunica Morariu,  “The new legal regime applicable to investigations carried out by customs institution”, în vol. Conferinţei Ştiinţifice Internaţionale „Modalităţi de eficientizare a managementului in condiţiile economiei concurenţiale”, organizata de către Facultatea Ştiinţe Economice din cadrul Universităţii de Stat din Moldova (USM) Chişinău in perioada 5 - 6 octombrie 2007, ISBN 978-9975-70-223-2, CEP/ USM, pp. 121-126.

Ri.I.9. Alunica Morariu, Ionel Bostan, “Implementation of the budget at administrative-territorial level in the Romanian financial law”, în vol. Conferinţei Ştiinţifice Internaţionale „Modalităţi de eficientizare a managementului în condiţiile economiei concurenţiale”, organizată de către Facultatea Ştiinţe Economice din cadrul Universităţii de Stat din Moldova (USM) Chişinău în perioada 5 - 6 octombrie 2007, ISBN 978-9975-70-223-2, CEP/ USM, pp. 336-340.
Ri.I.10. P. Condrea, Alunica Morariu,  I. Bostan, A. Burciu, „Hindering factors of managerial nature over the process of modernizing the public local administration system”,  în Volumul 4 (international) Tehnologii moderne, calitate, restructurare (TMCR), Culegere de lucrări ştiinţifice adresate specialiştilor din cercetare, învăţământ, proiectare şi producţie, editat de Universitatea Tehnică a Moldovei şi Ministerul Economiei din Republica Moldova, apărut la Editura Universităţii Tehnice a Moldovei, Chişinău, Ediţia XI - a, 31 Mai 2007, ISBN : 978-9975-45-034-8; 978-9975-45-037-9, pp. 320-323. 

Ri.I.11. Alunica Morariu, I. Bostan, P. Condrea, A. Burciu, „French reference points of the management for rewards and evaluating the public positions”,  în Volumul 4 (international) Tehnologii moderne, calitate, restructurare (TMCR), Culegere de lucrări ştiinţifice adresate specialiştilor din cercetare, învăţământ, proiectare şi producţie, editat de Universitatea Tehnică a Moldovei şi Ministerul Economiei din Republica Moldova, apărut la Editura Universităţii Tehnice a Moldovei, Chişinău, Ediţia XI a - a, 31 Mai 2007, ISBN : 978-9975-45-034-8; 978-9975-45-037-9, pp. 324-328.

Ri.I.12. Alunica Morariu, Ionel Bostan, “SPECIAL COMPENSATIONS AND OTHER FACILITIES PROVIDED TO PERSONNEL” (Recompense speciale şi alte înlesniri acordate personalului)”, în vol. Conferinţei Stiintifice Internationale „Creşterea competitivităţii şi dezvoltarea economiei bazate pe cunoaştere” organizată de Academia de Studii Economice din Moldova (ASE Chişinău), str. G. Bănulescu-Bodoni, nr. 59, Chişinău, MD-2005, Republica Moldova, tel: (+373 22) 402 993, fax: (+373 22) 27 34 91, e-mail: malachi@ase.md, 28-29 septembrie 2007 (S-3).
Ri.I.13. Ionel Bostan, Alunica Morariu,  “ETATIST ATTITUDES IN SALARY - RELATED POLICIES” (Atitudini etatiste in materie de politici salariale), în vol. Conferinţei Stiintifice Internationale „Creşterea competitivităţii şi dezvoltarea economiei bazate pe cunoaştere” organizată de Academia de Studii Economice din Moldova (ASE Chişinău), str.G. Bănulescu-Bodoni, nr. 59, Chişinău, MD-2005, Republica Moldova, tel: (+373 22) 402 993, fax: (+373 22) 27 34 91, e-mail: malachi@ase.md, 28-29 septembrie 2007 (S-3).

Ri.I.14. Alunica V. Morariu, Strategia managerială a funcţiei publice şi a funcţionarilor publici în cadrul programului de aderare a României la Uniunea Europeană, lucrare publicată în cadrul Simpozionului Internaţional al tinerilor Cercetători desfăşurat la Academia de Studii Economice din Moldova, Chişinău, 29-30 aprilie 2004, Ed. A. S. E. M., 4p.
Ri.II. Studii/ articole/ comunicări  - apărute în publicatii de specialitate index./ recenz. în baze de date internaţionale:

Ri1. Alunica Morariu, Răzvan Serghiuţă, Carmen Chaşovschi, “The impact of cultural and motivational environment within an organisation upon human resources”, februarie 2009, The Annals of the Stefan cel Mare University Suceava. Fascicle of The Faculty of Economics and Public Administration, Revistă cotată CNCSIS (Consiliul Naţional al Cercetării Ştiinţifice din Invăţământul Superior) în categoria B+. Cod CNCSIS: 825, http://www.seap.usv.ro/annals/ - 8p; indexat în http://ideas.repec.org/s/scm/ausvfe.html - Research Papers in Economics (RePEc), http://en.scientificcommons.org/38025262 - Scientific Commons, http://pkp.sfu.ca/ojs-journals - Public Knowledge Project (PKP),  http://www.scirus.com/srsapp/search?q=The+Annals+of+the+"Stefan+cel+Mare"+University+Suceava - SCIRUS, http://socionet.ru/collection.xml?h=repec:scm:ausvfe&l=en - Socionet
Ri2. Alunica Morariu, Vadim Dumitraşcu, Marian Jalencu, Cristina Bălăneasa, “Public policies for flexibility concerning the european market of human resources” , februarie 2009, The Annals of the Stefan cel Mare University Suceava. Fascicle of The Faculty of Economics and Public Administration, Revistă cotată CNCSIS (Consiliul Naţional al Cercetării Ştiinţifice din Invăţământul Superior) în categoria B+. Cod CNCSIS: 825, http://www.seap.usv.ro/annals/ - 8p, indexat în http://ideas.repec.org/s/scm/ausvfe.html - Research Papers in Economics (RePEc), http://en.scientificcommons.org/38025262 - Scientific Commons, http://pkp.sfu.ca/ojs-journals - Public Knowledge Project (PKP), http://www.scirus.com/srsapp/search?q=The+Annals+of+the+"Stefan+cel+Mare"+University+Suceava-SCIRUS, http://socionet.ru/collection.xml?h=repec:scm:ausvfe&l=en - Socionet
Ri.II.3. Alunica Morariu, Ionel Bostan, P. Condrea, „European perspectives on public function”, „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi, SCIENTIFIC PAPERS SERIES HORTICULTURE THE “ION IONESCU DE LA BRAD” PUBLISHING HOUSE ISSN 1454-7376 (B+ / CNCSIS), Anul L, vol. 1 (50), www.univagro-iasi.ro/simpozion/fisiere, http://www.cabi.org/files/cababstracts, Secţiunea I: Economic Sciences and Humanities,  indexat in ISI proceeding - WEB of Knowledge, Iaşi, 2007.

Ri.II.4. Alunica Morariu,  P. Condrea, Ionel Bostan, “The principles of modernizing public administration in France and their efficiency”, „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi, SCIENTIFIC PAPERS SERIES HORTICULTURE THE “ION IONESCU DE LA BRAD” PUBLISHING HOUSE ISSN 1454-7376 (B+ / CNCSIS), Anul L, vol. 1 (50), www.univagro-iasi.ro/simpozion/fisiere, http://www.cabi.org/files/cababstracts, Secţiunea I: Economic Sciences and Humanities,  indexat in ISI proceeding - WEB of Knowledge, Iaşi, 2007.
Ri.I.5. I. Bostan, P. Condrea, A. Burciu, Alunica Morariu, „The motivator component of human resources management: Maslow and Alderfer, contrasting visions” (Componenta motivaţională a managementului resurselor umane:  Maslow si Alderfer, viziuni în contrast), în Volumul 4 (internaţional) Tehnologii moderne, calitate, restructurare (TMCR), Culegere de lucrări ştiinţifice adresate specialiştilor din cercetare, învăţământ, proiectare şi producţie, editat de Universitatea Tehnică a Moldovei şi Ministerul Economiei din Republica Moldova, apărut la Editura Universităţii Tehnice a Moldovei, Chişinău, Ediţia XI - a, 31 Mai 2007, ISBN : 978-9975-45-034-8; 978-9975-45-037-9, pp. 314-319, http://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm? abstract_id=1340959
Ri.II.6. T. Epure, A. Burciu, Alunica Morariu, Ionel Bostan, „Institutional public finance Romanian system”, comunicare prezentată la Simpozionul ştiinţific organizat de  „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi în colaborare cu Academia Română, 24-25 mai 2007, publicată în volumul manifestării, SCIENTIFIC PAPERS SERIES HORTICULTURE THE “ION IONESCU DE LA BRAD” PUBLISHING HOUSE, Iaşi, 2007, ISSN 1454-7376, pp. 161-164, indexat in ISI proceeding - WEB of Knowledge.

Ri.II.7. Alunica Morariu, P. Condrea, Ionel Bostan, „Trends focused on Romanian economic growth in communitarian environment”, comunicare prezentată la Simpozionul ştiinţific organizat de  „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi în colaborare cu Academia Română, 24-25 mai 2007, publicată în volumul manifestării SCIENTIFIC PAPERS SERIES HORTICULTURE THE “ION IONESCU DE LA BRAD” PUBLISHING HOUSE, Iaşi, 2007, www.univagro-iasi.ro/simpozion/fisiere, http://www.cabi.org/files/cababstracts, Sct. Economic Sciences and Humanities/ IV, indexat in ISI proceeding - WEB of Knowledge.

Ri.II.8. T. Epure, Ionel Bostan, Alunica Morariu,  P. Condrea, „Human Resources Management specific procedures, applicable to the national administrative system”, comunicare prezentată la Simpozionul ştiinţific organizat de  „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi în colaborare cu Academia Română, 24-25 mai 2007, publicată în volumul manifestării SCIENTIFIC PAPERS SERIES HORTICULTURE THE “ION IONESCU DE LA BRAD” PUBLISHING HOUSE, Iaşi, 2007, ISSN 1454-7376, www.univagro-iasi.ro/simpozion/fisiere, http://www.cabi.org/files/cababstracts, Sct. Economic Sciences and Humanities/ IV, indexat in ISI proceeding - WEB of Knowledge.

Ri.II.9. Alunica Morariu, Monitorizarea şi controlul legalităţii şi oportunităţii deciziilor din sistemul administrativ prin Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, lucrare publicată în Revista Transilvană de Ştiinţe Administrative - numărul 1(10) 2004, revistă editată de Departamentul de Administraţie Publică al Facultăţii de Ştiinţe Politice şi Administraţie, Universitatea Babeş Bolyai Cluj, 91-99 / 9p, http://www.rtsa.ro/!English/pdf/Numarul%2010/15.pdf . The Transylvanian Review of Administrative Sciences is  listed in the Thomson Reuters' Social Science Citation Index (Web of Science). TRAS has an international board formed of specialists in the field of public administration. By means of a project financed by the Foundation for an Open Society, the Review is now available online free of charge, at www.rtsa.ro. The Transylvanian Review of Administrative Sciences is also listed at www.ebsco.com. The Review is listed in the International Bibliography of Social Sciences (www.lse.ac.uk/collections/IBSS) and at the national level it is ranked by the National Council for Scientific Research (CNCSIS) B (B stands for journals that have the potential to be internationally recognized). 
Vin.  Studii/ articole/ comunicări - apărute în volumele unor manifestări ştiinţifice naţionale/ internaţionale:  

Vi1. Denisa Abrudan-Pop, Bostan Ionel, Alunica Morariu, „The career – flexibility in goal setting”, Univ. “Ştefan cel Mare” Suceava, sub egida AFER, FACULTATEA DE ŞTIINŢE ECONOMICE ŞI ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ, în cadrul Simpozionului Internaţional “ECONOMIE EUROPEANĂ: PREZENT ŞI PERSPECTIVE / DIMENSIUNEA ECONOMICO-JURIDICĂ A INTEGRĂRII ROMÂNIEI ÎN STRUCTURILE EUROPENE ŞI EUROATLANTICE”, EDIŢIA A VIII-A, Secţiunea Management şi administrarea afacerilor, 6 - 8 iunie 2008, Volum special, ISSN 2065-085-X, Ed. USV, pp. 162-165.

  Vi2. Bostan Ionel, Alunica Morariu, Denisa Abrudan-Pop „The role of career planning in professional life”, Univ. “Ştefan cel Mare” Suceava, sub egida AFER, FACULTATEA DE ŞTIINŢE ECONOMICE ŞI ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ, în cadrul Simpozionului Internaţional “ECONOMIE EUROPEANĂ: PREZENT ŞI PERSPECTIVE / DIMENSIUNEA ECONOMICO-JURIDICĂ A INTEGRĂRII ROMÂNIEI ÎN STRUCTURILE EUROPENE ŞI EUROATLANTICE”, EDIŢIA A VIII-A, Secţiunea Management şi administrarea afacerilor, 6 - 8 iunie 2008, Volum special, ISSN 2065-085-X, Ed. USV, pp. 129-137.

Vi3. Alunica MORARIU, I. BOSTAN, A. BURCIU, Elena HLACIUC, CONSIDERATIONS REGARDING THE ADAPTABILITY OF ENTREPRENEURS AND OF PERSONNEL WITHIN THE ROMANIAN ECONOMY, Comunicare susţinută la Simpozionul ştiinţific internaţional "Present and Future of Agriculture in Romania”, organizat de „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi, Justus – Liebig Universitat Giessen - Germany,  Università degli Studi di Bari, Italy, Faculté Universitaire des Sciences Agronomiques Gembloux, Belgium, National Agricultural Research Foundation, Institute of Soil Mapping and Classification Larissa, Greece, Lithuanian Institute of Agriculture, Agriculture University of Lublin, Poland, Agriculture University Plovdiv, Bulgaria, Volum Academic Journal of the Faculty of Agriculture (covered by CAB International, England), "Ion Ionescu de la Brad" University Press, ISSN 1454-7414 (cotată B+ CNCSIS), nr. 50, 18 - 19 octombrie 2007, Sct. Economic Sciences and Humanities, http://www.revagrois.ro/rezumat.php?id=611 
Vi4. Cristina Grozea, Ionel Bostan, Alunica Morariu, “Regulation of the control exercised bz customs national authority”, Conferinţa Ştiinţifică Internaţională “Economie şi globalizare”, ECO-TREND 2007, organizată de MINISTERUL EDUCAŢIEI, CERCETĂRII ŞI TINERETULUI, UNIVERSITATEA “CONSTANTIN BRÂNCUŞI”, FACULTATEA DE ŞTIINŢE ECONOMICE, Robert Gordon University, Marea Britanie, University of Piraeus, Department of Maritime Studies, Grecia,  Facoltà di Scienze Politiche, Universita degli studi Roma Tre, Italia, Ediţia a IV-a, TG – JIU, Strada Victoriei, Nr. 24, Gorj, Tel: +40-253-211062, +40-726-187718; Fax: +40-53-213012, dianap@utgjiu.ro, 23-24 nov. 2007, Sectiunea 3: Finanţe, contabilitate, relaţii economice internaţionale, apărut în Annals of the University “Constantin Brâncuşi”of Tg-Jiu, No. 1/2008, Volume 3, ISSN: 1842-4856, pp. 450-453. 

Vi5. Aurel Burciu, Ionel Bostan, Elena Hlaciuc, Alunica Morariu, Gabriela Prelipceanu, ESSENTIAL REQUIREMENTS CONCERNING THE COMPANIES ON THE UNIQUE EUROPEAN MARKET, Comunicare susţinută la Simpozionul ştiinţific internaţional "Agricultura românească în UE - oportunităţi şi perspective”, organizat de „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi, Justus – Liebig Universitat Giessen - Germany,  (...),Volum Academic Journal of the Faculty of Agriculture (covered by CAB International, England), "Ion Ionescu de la Brad" University Press, ISSN 1454-7414 (cotată B+ CNCSIS), nr. 50, 18 - 19 octombrie 2007, Sct.  Economic Sciences and Humanities/ IV/ I, http://www.revagrois.ro/rezumat.php?id=567 

Vi6. Alunica Morariu, Ionel Bostan, Lucian Borş, “Managementul resurselor umane în cadrul Oficiului Naţional de Audit al Marii Britanii”, Review of Economic and Business Studies, Editor: The doctoral school of the Faculty of Economics and Business Administration,  Univ.  „Al. I. Cuza”, B-dul Carol I nr. 22, Iaşi, rebs@feaa.uaic.ro, Nov. 2007.

Vi7. Alunica Morariu, Ionel Bostan, C. Iatco “Cadrul instituţional aplicabil veniturilor şi cheltuielilor unităţilor administrativ-teritoriale“, comunicare ştiinţifică prezentată la Conferinţa internaţională pe teme de integrare europeană (mai, 2007), organizată de Şcoala postuniversitară de finanţe-bănci a Facultăţii de Economie şi Administrarea afacerilor, din cadrul Univ. „Al. I. Cuza” Iaşi, publicată în volumul manifestării, editat de FEAA, Iaşi, 2007.

Vi8. E. Hlaciuc, A. Burciu, Alunica Morariu,  Ionel Bostan, “Restricţii privind împrumuturile instituţiilor  publice de interes local derivate din noua lege a finanţelor publice locale“, comunicare prezentată la Sesiunea ştiinţifică „Evoluţia şi perspectiva dreptului românesc în context european”, 17-19 mai 2007, organizată de Facultatea de Drept a Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi, publicată în volumul manifestării – Tom. XIII (Anuar), Secţiunea Drept public, editat de UPA- Collections, Casa de Editura Venus, ISSN:  1454-5683, Iaşi, 2007, pp. 3-6.

Vi9. E. Iftime, G. Prelipceanu, Alunica Morariu,  Ionel Bostan, “Criza financiară şi insolvenţa unităţilor administrativ-teritoriale“, comunicare prezentată la Sesiunea ştiinţifică „Evoluţia şi perspectiva dreptului românesc în context european”, 17-19 mai 2007, organizată de Facultatea de Drept a Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi, publicată în volumul manifestării – Tom. XIII (Anuar), Secţiunea Drept public, editat de UPA- Collections, Casa de Editura Venus, ISSN:  1454-5683, Iaşi, 2007, pp. 7-13.

Vi10. Alunica Morariu, Anca PENTIUC, Accesul absolventului de studii administrative la funcţia publică - Studiu de caz - judeţul Suceava - lucrare prezentată în cadrul conferinţei "Accesul la funcţia publică", Bucureşti, 2004.

Vi11. Alunica Morariu, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici - agenţie de profesionişti în slujba profesioniştilor, lucrare prezentată în cadrul Sesiunii ştiinţifice naţionale cu participare internaţională: Economia românească, prezent şi perspective, Suceava, 2003 şi publicată în volumul cu acelaşi titlu, 7 p;

  Ei. Alte lucrări în domeniul economic: 

EI/1. Alunica Morariu,  Bostan Ionel, Le combat antifraude sur l'agenda UE, Revue CONVERGENCE - Les nouvelles tendances en Europe, ISSN: 1961-4535, 11 aug. 2008, Édité par Le Centre Roumain de Strasbourg, 39 rue de la Carpe Haute, 67000, Strasbourg - France, redactia@centre-roumain.fr, 0033-388317298, p. 17, http://www.centre-roumain.fr/uploads/numere_convergente/Convergente%7CConvergence_nr_2.pdf, http://www.centre-roumain.fr/index. php?page=

EI/2. Bostan Ionel, Alunica Morariu, La souveraineté fiscale, un „modus vivendi”, Revue CONVERGENCE - Les nouvelles tendances en Europe, ISSN: 1961-4535, 11 apr. 2008, Édité par Le Centre Roumain de Strasbourg, 39 rue de la Carpe Haute, 67000, Strasbourg - France, redactia@centre-roumain.fr, 0033-388317298, p. 14-15, http://www.centre-roumain.fr/uploads/numere_convergente/Convergente%7CConvergence_nr_1.pdf, http://www.centre-roumain.fr/index. php? page=

EI/3. Ionel Bostan, Aurel Burciu, Elena Hlaciuc, Alunica Morariu, THE EVALUATION AND FINANCIAL CONTROL WITHIN THE ENVIRONMENTAL STRATEGY, Simpozionul ştiinţific internaţional "Agricultura românească în UE - oportunităţi şi perspective”, organizat de „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi, Justus – Liebig Universitat Giessen - Germany,  Università degli Studi di Bari, Italy, Faculté Universitaire des Sciences Agronomiques Gembloux, Belgium, National Agricultural Research Foundation, Institute of Soil Mapping and Classification Larissa, Greece, Lithuanian Institute of Agriculture, Agriculture University of Lublin, Poland, Agriculture University Plovdiv, Bulgaria, Volum Academic Journal of the Faculty of Agriculture (covered by CAB International, England KNOWLEDGE FOR LIFE www.cabi.org),  "Ion Ionescu de la Brad" University Press, ISSN 1454-7414, nr. 50, 18 - 19 octombrie 2007, Sct. Economic Sciences and Humanities / IV, indexat in ISI proceeding - WEB of Knowledge, http://www.revagrois.ro/rezumat.php?id=566 www.univagro-iasi.ro/simpozion/fisiere, http://www.cabi.org/files/ cababstracts
EI/4. Elena Hlaciuc, Ionel Bostan, Aurel Burciu, Alunica Morariu, THE CONTRIBUTION OF COMMUNITY’S PROGRAMS AND INSTRUMENTS OVER FORMING THE FINANCIAL RESOURCES INTENDED FOR PROTECTING THE ENVIRONMENT, Simpozionul ştiinţific internaţional "Agricultura românească în UE - oportunităţi şi perspective”, organizat de „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi, Justus – Liebig Universitat Giessen - Germany, (...), Volum Academic Journal of the Faculty of Agriculture (covered by CAB International, England KNOWLEDGE FOR LIFE www.cabi.org),  "Ion Ionescu de la Brad" University Press, ISSN 1454-7414, nr. 50, 18 - 19 octombrie 2007, Sct. Economic Sciences and Humanities / IV, indexat in ISI proceeding - WEB of Knowledge, http://www.revagrois.ro/rezumat.php?id=587 www.univagro-iasi.ro/simpozion/fisiere, http://www.cabi.org/files/ cababstracts
EI/5. Tiberius Epure, Alunica Morariu, Paşii procedurali ai lichidării firmei, acceptat spre publicare, în vol. Conferinţei internaţionale “Integrarea europeană – realităţi şi perspective”, organizată de Universitatea „Danubius” Galaţi, 12-13 oct. 2007, Secţiunea Ştiinţe Economice, pp. S2.

EI/6. Tiberius Epure, Alunica V. Morariu, Metode de evaluare a IMM cu luarea în calcul a activelor nete şi cifrei de afaceri, acceptat spre publicare, în vol. Conferinţei internaţionale “Integrarea europeană – realităţi şi perspective”, organizată de Universitatea „Danubius” Galaţi, 12-13 oct. 2007, Secţiunea Ştiinţe Economice, pp. S2.

EI/7. A. Burciu, Alunica Morariu, Ionel Bostan, B. Andronic, „An approach focus on dutch fiscal”, comunicare prezentată la Simpozionul ştiinţific organizat de „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi în colaborare cu Academia Română, 24-25 mai 2007, publicată în volumul manifestării publicată în volumul manifestării SCIENTIFIC PAPERS SERIES HORTICULTURE THE “ION IONESCU DE LA BRAD” PUBLISHING HOUSE, 2007, pp. 73-76, ISSN 1454-7376 (B+ / CNCSIS), Secţiunea I: Economic Sciences and Humanities,  indexat in ISI proceeding - WEB of Knowledge.

EI/8. Ionel Bostan, Alunica Morariu, A. Burciu, „Danish fiscal”, comunicare prezentată la Simpozionul ştiinţific organizat de  „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi în colaborare cu Academia Română, 24-25 mai 2007, publicată în volumul manifestării, SCIENTIFIC PAPERS SERIES HORTICULTURE THE “ION IONESCU DE LA BRAD” PUBLISHING HOUSE, 2007, ISSN 1454-7376, pp. 47-48, indexat in ISI proceeding - WEB of Knowledge.

EI/9. Ionel Bostan, B. Andronic, Alunica Morariu,  A. Burciu, „Governmental duty management and budget deficit financing”, comunicare prezentată la Simpozionul ştiinţific organizat de „Ion Ionescu de la Brad” University Iaşi în colaborare cu Academia Română, 24-25 mai 2007, publicată în volumul manifestării SCIENTIFIC PAPERS SERIES HORTICULTURE THE “ION IONESCU DE LA BRAD” PUBLISHING HOUSE, Iaşi, 2007, ISSN 1454-7376, Sct. Economic Sciences and Humanities/ IV, pp. 49-54, indexat in ISI proceeding - WEB of Knowledge.

EI/10. Ionel Bostan, Alunica Morariu,  C. Iatco, “Noi coordonate ale execuţiei bugetare la nivel local“, comunicare ştiinţifică prezentată la Conferinţa internaţională pe teme de integrare europeană (mai, 2007), organizată de Şcoala postuniversitară de finanţe-bănci a Facultăţii de Economie şi Administrarea afacerilor, din cadrul Univ. „Al. I. Cuza” Iaşi, publicată în volumul manifestării, editat de FEAA, Iaşi, 2007.
EI/11. C. Iatco, Alunica Morariu, Ionel Bostan, “Conţinutul procesului bugetar în sfera finanţelor publice locale“, comunicare ştiinţifică prezentată la Conferinţa internaţională pe teme de integrare europeană (mai, 2007),  organizată de Şcoala postuniversitară de finanţe-bănci a Facultăţii de Economie şi Administrarea afacerilor, din cadrul Univ. „Al. I. Cuza” Iaşi, publicată în volumul manifestării, editat de FEAA, Iaşi, 2007.

EI/12. Cristina Grozea, Norina Popovici, Ionel Bostan, Alunica Morariu, “Audit appraisal and final opinion wording”, Conferinţa Ştiinţifică Internaţională “Economie şi globalizare”, ECO-TREND 2007, organizată de MINISTERUL EDUCAŢIEI, CERCETĂRII ŞI TINERETULUI, UNIVERSITATEA “CONSTANTIN BRÂNCUŞI”, FACULTATEA DE ŞTIINŢE ECONOMICE, Robert Gordon University, Marea Britanie, University of Piraeus, Department of Maritime Studies, Grecia,  Facoltà di Scienze Politiche, Universita degli studi Roma Tre, Italia, Ediţia a IV-a, TG – JIU, Strada Victoriei, Nr. 24, Gorj, Tel: +40-253-211062, +40-726-187718; Fax: +40-53-213012, dianap@utgjiu.ro, 23-24 nov. 2007, Sectiunea 3: Finanţe, contabilitate, relaţii economice internaţionale, apărut în Annals of the University “Constantin Brâncuşi”of Tg-Jiu, No. 1/2008, Volume 3, ISSN: 1842-4856, pp. 306-310. 

EI/13. Lucian Borş, Alunica Morariu, Ionel Bostan, “Consideraţii asupra activităţii de audit public intern”, Review of Economic and Business Studies, Editor: The doctoral school of the Faculty of Economics and Business Administration,  Univ.  „Al. I. Cuza”, B-dul Carol I nr. 22, Iaşi, rebs@feaa.uaic.ro, Nov. 2007.

EI/14. Ionel Bostan, Alunica Morariu, Lucian Borş, “Informaţia economico-financiară şi înţelegerea entităţilor auditate”, Review of Economic and Business Studies, Editor: The doctoral school of the Faculty of Economics and Business Administration,  Univ.  „Al. I. Cuza”, B-dul Carol I nr. 22, Iaşi, rebs@feaa.uaic.ro, Nov. 2007.

EI/15. Ionel Bostan, Alunica Morariu, The financial community’s management – basic objective of the audit performed by the European Accounts’ Court , Comunicare susţinută la Conferinţa Ştiinţifică „Piaţa europeană – o provocare pentru firmele româneşti”, organizată cu sprijinul Autorităţii Naţionale pentru Cercetare Ştiinţifică de Catedra de Management Marketing a Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor din cadrul Universităţii  „Al. I. Cuza”, B-dul Carol I nr. 22, Iaşi, Secţiunea IV: Politici financiare în contextul proceselor de integrare europeană, in perioda 19 – 20 octombrie 2007, ISBN: 978-973-703-280-5.
EI/16. Alunica Morariu, Ionel Bostan, Financial – accountancy regulations met within the constitutional community’s corpus, Comunicare susţinută la Conferinţa Ştiinţifică „Piaţa europeană – o provocare pentru firmele româneşti”, organizata cu sprijinul Autorităţii Naţionale pentru Cercetare Ştiinţifică de Catedra de Management Marketing a Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor din cadrul Universităţii  „Al. I. Cuza”, B-dul Carol I nr. 22, Iaşi, Secţiunea IV: Politici financiare în contextul proceselor de integrare europeană, in perioda 19 – 20 octombrie 2007, ISBN: 978-973-703-280-5.
EI/17. B. Andronic, E. Hlaciuc, Alunica Morariu, Ionel Bostan, “Competenţa de control a Curţii de Conturi a Germaniei“, comunicare ştiinţifică prezentată la cea de-a XVII-a Sesiune ştiinţifică internaţională „Capacitatea şi eficacitatea construcţiei instituţionale în România Europeană”, organizată de Institutul de Economie Naţională al Academiei Române şi Facultatea de Economie a Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi, publicată în volumul manifestării – Anuar Tom. XVII, ISBN: 978-973-37-1181-0, Secţiunea Finanţe, bănci, contabilitate şi asigurări, editat de UPA/ Ed. Junimea, Iaşi, 2007.

EI/18. Ionel Bostan, E. Hlaciuc, B. Andronic, Alunica Morariu, “Obiective şi criterii ale reviziei Bundesrechnungshof“, comunicare ştiinţifică prezentată la cea de-a XVII-a Sesiune ştiinţifică internaţională „Capacitatea şi eficacitatea construcţiei instituţionale în România Europeană”, organizată de Institutul de Economie Naţională al Academiei Române şi Facultatea de Economie a Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi, publicată în volumul manifestării – Anuar Tom. XVII, ISBN: 978-973-37-1181-0, Secţiunea Finanţe, bănci, contabilitate şi asigurări, editat de UPA/ Ed. Junimea, Iaşi, 2007.

EI/19. Lucian ARNĂUTU, Alunica Morariu, Contractele comerciale în spaţiul european, lucrare publicată în Revista de Economie - numărul 2 din 2005, revistă editată de Facultatea de Economie a Universităţii Petre Andrei, Iaşi, 3p;

EI/20. Ionel Bostan, E. Iftime, Alunica Morariu, „Coordonarea centrală şi armonizarea metodologică a Controlului Financiar Public Intern în Ungaria”, comunicare ştiinţifică prezentată la cea de-a XVII-a Sesiune ştiinţifică internaţională „Capacitatea şi eficacitatea construcţiei instituţionale în România Europeană”, organizată de Institutul de Economie Naţională al Academiei Române şi Facultatea de Economie a Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi, publicată în volumul manifestării – Anuar/ Tom. XVII, ISBN: 978-973-37-1181-0, Secţiunea Finanţe, bănci, contabilitate şi asigurări, editat de UPA/ Ed. Junimea, Iaşi, 2007, http://www.upaiasi.ro/html/revista.ec.html
EI/21. A. Burciu, G. Prelipceanu, Ionel Bostan, B. Andronic, Alunica Morariu, “Implementarea reformei auditului public în sistemul economic maghiar“, comunicare ştiinţifică prezentată la cea de-a XVII-a Sesiune ştiinţifică internaţională „Capacitatea şi eficacitatea construcţiei instituţionale în România Europeană”, organizată de Institutul de Economie Naţională al Academiei Române şi Facultatea de Economie a Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi, publicată în volumul manifestării – Anuar/ Tom. XVII, ISBN: 978-973-37-1181-0, Secţiunea Finanţe, bănci, contabilitate şi asigurări, editat de UPA/ Ed. Junimea, Iaşi, 2007, http://www.upaiasi.ro/html/revista.ec.html
EI/22. A. Burciu, Ionel Bostan, E. Hlaciuc, Alunica Morariu, “Activităţile investigative în sfera instituţiei vamale“, comunicare prezentată la Sesiunea ştiinţifică „Evoluţia şi perspectiva dreptului românesc în context european”, 17-19 mai 2007, organizată de Facultatea de Drept a Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi, publicată în volumul manifestării – Tom. XIII (Anuar), Secţiunea Drept public, editat de UPA- Collections, Casa de Editura Venus, ISSN:  1454-5683, Iaşi, 2007, pp. 18-21.

EI/23. E. Iftime, G. Prelipceanu, Alunica Morariu, Ionel Bostan, “Perfectarea actelor de control vamal“, comunicare prezentată la Sesiunea ştiinţifică „Evoluţia şi perspectiva dreptului românesc în context european”, 17-19 mai 2007, organizată de Facultatea de Drept a Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi, publicată în volumul manifestării – Tom. XIII (Anuar), Secţiunea Drept public, editat de UPA- Collections, Casa de Editura Venus, ISSN:  1454-5683, Iaşi, 2007, pp. 14-17.

EI/24. Gheorghe DURAC, Alunica Morariu, Câteva consideraţii privind procedura şi efectele hotărârii de expedient, - volumul Simpozionului Economia românească, prezent şi perspective, Suceava, 2005, 6 p;

EI/25. Alunica Morariu, Liana Pascariu, Facilitatea de finanţare a IMM în România prin Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare (BERD) şi Uniunea Europeană lucrare prezentată în cadrul conferinţei ştiinţifico-practică cu participare internaţională "Probleme ale dezvoltării economice a antreprenoriatului şi business-ului mic în Ucraina - aspect regional" , Cernăuţi 2003. 

EI/26. Liana Pascariu, Alunica Morariu, Rolul Uniunii Europene în finanţarea micilor întreprinderi din Sud-Estul Europei lucrare prezentată în cadrul conferinţei ştiinţifico-practică cu participare internaţională "Probleme ale dezvoltării economice a antreprenoriatului şi business-ului mic în Ucraina - aspect regional", Cernăuţi, 2003. 

40 PCDC/G. Proiecte de cercetare-dezvoltare (P1, P2 etc.) pe bază de contract/ grant, precum şi alte lucrări de cercetare-dezvoltare (F1, F2 etc.)
 PCDC/G1. Alunica V. Morariu, Ionel Bostan, membri/ experti formare, din partea Centrului de Instruire şi Expertiză pentru Administraţia Publică (C.I.E.A.P), din cadrul APSAP – asociaţia Profesională a Specialiştilor în Administraţie Publică (Bucureşti), www.administratie-publica.ro, membră a Comitetului Sectorial "Administratie si servicii publice" de pe lângă Consiliul Naţional de Formare Profesională a Adulţilor (CNFPA), Program cod PO-01-F11v1: “Managementul resurselor umane” 22.06/29.06.2008, “Gestiunea functiei publice şi a resurselor umane“ 13.07/20.07.2008,  derulat în cadrul CENTRULUI REGIONAL DE FORMARE CONTINUĂ PENTRU ADMINISTRAŢIA PUBLICĂ LOCALĂ TIMIŞOARA, Calea Sever Bocu Nr. 11–13, CP-258, O.P. 1, Timişoara, Tel./Fax: 0256/295264, E-Mail: info@ina5vest.ro, www.ina5vest.ro, aparţinând MINISTERULUI INTERNELOR ŞI REFORMEI ADMINISTRATIVE / INSTITUTUL NAŢIONAL DE ADMINISTRAŢIE, coordonator Radmila Petrov, Şef Serviciu Programe.
PCDC/G2. Alunica V. Morariu, Proiect ref. PHARE/2005/017-553.04.02.02.01.109 / 30.11.2007 „Developing people – Developing ideas”, - membru echipă implementare tehnică, a desfăşurat activităţi de coordonare şi monitorizare a implementării programului de formare continuă a angajaţilor, proiect - atribuit prin competiţie, în valoare de 72.208 euro, suma de 56.322 euro a fost finanţată prin Programul PHARE 2005 Coeziune Economică şi Socială, Dezvoltarea Resurselor Umane, Promovarea învăţării pe parcursul întregii vieţi pentru calificarea şi recalificarea forţei de muncă - perioada de implementare 03.01.2008 – 31.12.2008. Beneficiarii proiectului au fost  SC RELIANS CORP SRL, SC KONSENT SRL, SC RELIANS MANAGEMENT SYSTEMS, implementându-se un program dinamic de dezvoltare a resurselor umane adaptat la necesităţile companiilor menţionate.
PCDC/G3. Alunica V. Morariu, Proiect ref. RO-2005/017-537.01.01.25 - 9470/30.11.2007 „Semnalizarea obiectivelor turistice de interes regional din judeţul Iaşi”, - responsabil colectiv cercetare-dezvoltare a desfăşurat „activităţi de cercetare-dezvoltare privind perspectivele de intensificare a activităţii turistice transfrontaliere”, proiect - atribuit prin competiţie, în valoare de 131.000 euro, finanţat prin Programul de Vecinătate România – Republica Moldova 2004 – 2006 - perioada de implementare 20 luni (30.11.2007 – 30.07.2009). Beneficiarul proiectului este CONSILIUL JUDEŢEAN IAŞI, cu obiectivul specific „Valorificarea obiectivelor turistice din zona transfrontalieră Iaşi – Leova prin reabilitarea şi modernizarea infrastructurii de informare şi acces”.
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